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CDU nominiert ihre Gemeinderatskandidaten für Maulbronn  

Vergangenen Donnerstag wurden die CDU-Kandidatinnen und 

Kandidaten für die am 7. Juni 2009 stattfindende 

Gemeinderatswahl im Rahmen einer CDU-

Mitgliederversammlung in der Postscheuer Maulbronn 

nominiert. Der Vorsitzende der CDU Maulbronn, Erhard Knittel, 

konnte eine Großzahl erschienener Mitglieder und 

Gemeinderatskandidaten begrüßen.  

Einstimmig wurde die CDU-Kreisgeschäftsführerin des 

Enzkreises/Pforzheim, Heidi Wengenmayer, zur 

Versammlungsleiterin gewählt. Die Versammlung legte sich 

während der dann folgenden Wahlvorgänge einstimmig fest, die 

CDU-Gemeinderatskandidaten in alphabetischer Reihenfolge 

auf dem amtlichen Stimmzettel erscheinen zu lassen.  

Bei der anschließenden Diskussionsrunde kamen die ersten 

Anregungen an die Neunominierten. Altstadtrat Roland Evers 

und Harald Schwender (beide wohnhaft in Zaisersweiher) 

regten die Kandidaten an, sich den Problemen von 

Mitbürgerinnen und Mitbürgern zu stellen und baten, sich der 

Verschönerung des Ortskerns und eines Bolzplatzes in 

Zaisersweiher anzunehmen.  

Dies seien bereits praktische Beispiele für angehende 

Gemeinderäte, wie man sich um die Belange der Einwohner 

kümmern solle, merkte Fraktionschef Erhard Knittel an. Er 

dankte in seinem Schlusswort allen Mitwirkenden für das 
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Kandidieren zu einem derzeit offensichtlich nicht sehr 

begehrten Ehrenamt.  

Nach den Osterferien sollen die Aktivitäten der neuen 

Maulbronner CDU-Riege anlaufen.  

 

Hier die 16 von 18 möglichen Kandidaten:  

Anderson, Stefanie, Abiturientin, Maulbronn; Bender, 

Constanze, Verwaltungsfachangestellte, Maulbronn; Birkle Dr., 

Jochen, Selbstständiger Tierarzt, Maulbronn; Elfgen, Werner 

H., Steuerberater, Maulbronn; Esenwein, Friedrich, 

Elektromeister, Maulbronn; Gölz, Johannes, Leiter 

Unternehmensschutz und Sicherheit, Maulbronn; Haas, 

Damaris, Verwaltungsfachangestellte, Maulbronn; Herrmann, 

Matthias, Selbstständiger Landschaftsgärtner, Zaisersweiher; 

Heugel, Alexander, Versicherungs- und Immobilienmakler, 

Zaisersweiher; Kammerer, Otto, Landwirt, Maulbronn; Knittel, 

Erhard, Polizeihauptkommissar i.R., Maulbronn; Kranidis, 

Georgios, Gastronom, Maulbronn; Lehner, Hans-Peter, 

Selbstständiger Versicherungsfachmann, Maulbronn; Pfitzer, 

Peter, Förster, Maulbronn; Spies, Astrid, 

Fremdsprachensekretärin, Maulbronn; Sturm, Thomas, 

Diplomverwaltungswirt (FH), Schmie  

 

Mehr auf unserer Homepage: www.cdu-maulbronn.de  


